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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ  ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από τα πρακτικά της με αριθμό 8ης Τακτικής Συνεδρίασης της 

6ης Απριλίου 2023 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.097/2023 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης συγκρότησης επιτροπών α) για την εξέταση των 

δικαιολογητικών των αιτήσεων για τους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου 

Σπάτων - Αρτέμιδος για το σχολικό έτος 2023 - 2024 και β) για την επαναξιολόγηση αιτήσεων 

απαλλαγής ή επαναπροσδιορισμού των τροφείων. 

Στα Σπάτα σήμερα 06 του μηνός Απριλίου του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη & ώρα 6:00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Σπάτων – Αρτέμιδος το οποίο συγκλήθηκε 

ύστερα από την με αριθμό πρωτ.9273/31-03-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέτρου 

Κατσούλη του Βασιλείου, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Δημητρίου Μάρκου του Σπυρίδωνος, διαπιστώθηκε από τον 

Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 

μελών παραβρέθηκαν παρόντα αρχικά 25 μέλη και ονομαστικά οι: 
                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                     ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 1. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 2. Ιωαννίδου Σπυριδούλα του Ιωάννη 
3. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 3. Σκιαδαρέσης Γεράσιμος του Γεωργίου 
4. Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ 4. Δούρος Σωτήριος του Χρήστου 
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 5. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
6. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 6. Κρόκος Νικόλαος του Δημητρίου 
7. Πανούσης Ευάγγελος του Νικολάου 7. Τσάκαλη Ελένη του Ηλία 
8. Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου 8. Κουτρουμπίνης Βασίλειος του Νικολάου 
9. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία   

10. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου   
11. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά   
12. Γκέλιας Δονάτος του Ηλία   
13. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη   
14. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου   
15. Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος   
16. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου   
17. Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ   
18. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου   
19. Κατής Στέφανος του Δημητρίου   
20. Δάρδαλης Νικόλαος του Αποστόλου   
21. Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου   
22. Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου   
23. Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη   
24. Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη   
25. Πουλάκης Πέτρος του Ιωάννη   

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ: Κατά την έναρξη της Συνεδρίασης προσήλθαν οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αργυρός Γεώργιος, Μπέκας Γεώργιος & Κουτρουμπίνης Βασίλειος. 

Πριν την ψηφοφορία του 5ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης προσήλθε ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Δούρος Σωτήριος.  

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Μπότσαρη Χρυσάνθη υπάλληλος του Δήμου, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε επίσης ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Τούντας Αθανάσιος. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σπάτων – Λούτσας 

κ. Φράγκος Αναστάσιος. 
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Εισηγήθηκε το 13ο Θέμα της Ημερήσιας Διάταξης ο Αντιδήμαρχος κ. Σερέτης Χρήστος. 

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του  Κανονισμού Λειτουργίας της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής και 

Δημιουργικής Απασχόλησης του Δήμου Σπάτων- Αρτέμιδος (αρ. Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 

97/2018) υποβάλλονται στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς οι αιτήσεις εγγραφής και 

επανεγγραφής των παιδιών για τη νέα σχολική χρονιά. Τα δικαιολογητικά θα εξεταστούν από Ειδική 

Επιτροπή Επιλογής, για να γίνει η επιλογή των παιδιών που θα εγγραφούν. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο: 

Α) Ορίζει την 5-μελή επιτροπή για την εξέταση των δικαιολογητικών των παιδιών που πρόκειται να 

εγγραφούν στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου για το σχολικό έτος 2023- 

2024 που προτείνεται να αποτελείται από: 

από: 

1. Τον κ. Σερέτη Χρήστο – Αντιδήμαρχο ως πρόεδρο και αναπληρωματικό μέλος τον επίσης 

Αντιδήμαρχο κ. Φράγκο Διονύσιο 

2. Τον κ. Πανούση Ευάγγελο - Δημοτικό Σύμβουλο και αναπληρωματικό μέλος την κα 

Ιωαννίδου Σπυριδούλα - Δημοτική Σύμβουλο 

3. Τον κ. Κρόκο Νικόλαο - Δημοτικό Σύμβουλο και αναπληρωματικό μέλος τον κ. Αργυρό 

Γεώργιο - Δημοτικό Σύμβουλο 

4. την κα Μπεκιάρη  Μαρία - Αναπληρώτρια Προϊστάμενη της Διεύθυνσης Προσχολικής 

Αγωγής και Δημιουργικής   Απασχόλησης ως μέλος και αναπληρωματικό μέλος την κα 

Τρέλλη Βάια και 

5. την κα Κατσίκα Ευαγγελία - Τμηματάρχη του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής & 

Δημιουργικής Απασχόλησης της Δημοτικής Ενότητας Αρτέμιδος ως παιδαγωγικό προσωπικό 

και αναπληρωματικό παιδαγωγικό προσωπικό την κα Χαρώνη Αθανασία. 

& 

Β) Ορίζει την 3-μελή επιτροπή για την εξέταση των αιτήσεων απαλλαγής ή επαναπροσδιορισμού των 

τροφείων για το σχολικό έτος 2023 - 2024, η οποία προτείνεται να αποτελείται από τους κάτωθι:  

1. Τον κ. Γκέλια Δονάτο - Δημοτικό Σύμβουλο και αναπληρωματικό μέλος τον κ. Πανούση 

Ευάγγελο – επίσης Δημοτικό Σύμβουλο 

2. τον κ. Λουκά Γεώργιο - Κοινωνικό Λειτουργό (για την διεξαγωγή της κοινωνικής έρευνας) 

και αναπληρωματικό μέλος την κα Λεοντάρη Μαριέττα - Κοινωνική Λειτουργό - 

Προϊστάμενη Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και  

3. την κα Μπεκιάρη Μαρία - Αναπληρώτρια Προϊστάμενη Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής 

και Δημιουργικής Απασχόλησης και αναπληρωματικό μέλος την κα Κατσίκα Ευαγγελία - 

Τμηματάρχη του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής & Δημιουργικής Απασχόλησης της 

Δημοτικής Ενότητας Αρτέμιδος. 

ΔΙΑΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τα ανωτέρω  & έλαβε υπόψη τις 

προαναφερθείσες διατάξεις , 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α) Ορίζει 5μελή επιτροπή για την εξέταση των δικαιολογητικών των παιδιών που πρόκειται να 

εγγραφούν στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου για το σχολικό έτος 2023 

- 2024 αποτελούμενη από τους κάτωθι: 

1. Τον κ. Σερέτη Χρήστο – Αντιδήμαρχο ως πρόεδρο και αναπληρωματικό μέλος τον επίσης 

Αντιδήμαρχο κ. Φράγκο Διονύσιο 

2. Τον κ. Πανούση Ευάγγελο - Δημοτικό Σύμβουλο και αναπληρωματικό μέλος την κα 

Ιωαννίδου Σπυριδούλα - Δημοτική Σύμβουλο 

3. Τον κ. Κρόκο Νικόλαο - Δημοτικό Σύμβουλο και αναπληρωματικό μέλος τον κ. Αργυρό 

Γεώργιο - Δημοτικό Σύμβουλο 

4. την κα Μπεκιάρη  Μαρία - Αναπληρώτρια Προϊστάμενη της Διεύθυνσης Προσχολικής 

Αγωγής και Δημιουργικής   Απασχόλησης ως μέλος και αναπληρωματικό μέλος την κα 

Τρέλλη Βάια και 
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5. την κα Κατσίκα Ευαγγελία - Τμηματάρχη του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής & 

Δημιουργικής Απασχόλησης της Δημοτικής Ενότητας Αρτέμιδος ως παιδαγωγικό προσωπικό 

και αναπληρωματικό παιδαγωγικό προσωπικό την κα Χαρώνη Αθανασία. 

 

Β) Ορίζει 3μελή επιτροπή επαναξιολόγησης για την εξέταση των αιτήσεων απαλλαγής ή 

επαναπροσδιορισμού των τροφείων για το σχολικό έτος 2023 – 2024 αποτελούμενη από τους 

κάτωθι:    

1. Τον κ. Γκέλια Δονάτο - Δημοτικό Σύμβουλο και αναπληρωματικό μέλος τον κ. Πανούση 

Ευάγγελο – επίσης Δημοτικό Σύμβουλο 

2. τον κ. Λουκά Γεώργιο - Κοινωνικό Λειτουργό (για την διεξαγωγή της κοινωνικής έρευνας) 

και αναπληρωματικό μέλος την κα Λεοντάρη Μαριέττα - Κοινωνική Λειτουργό - 

Προϊστάμενη Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και  

3. την κα Μπεκιάρη Μαρία - Αναπληρώτρια Προϊστάμενη Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής 

και Δημιουργικής Απασχόλησης και αναπληρωματικό μέλος την κα Κατσίκα Ευαγγελία - 

Τμηματάρχη του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής & Δημιουργικής Απασχόλησης της 

Δημοτικής Ενότητας Αρτέμιδος. 

Δήλωσαν «παρών» οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δάρδαλης Νικόλαος & Κουτρουμπίνης 

Βασίλειος. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε  αριθμό 097/2023. 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου  Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
  Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
  Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 
  Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ 
  Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
  Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
  Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
  Πανούσης Ευάγγελος του Νικολάου 
  Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
  Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
  Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 
  Γκέλιας Δονάτος του Ηλία 

  
Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
Δούρος Σωτήριος του Χρήστου 

 Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
 Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος  
 Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
 Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 
 Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ 

Ακριβές Απόσπασμα Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατής Στέφανος του Δημητρίου 

 Δάρδαλης Νικόλαος του Αποστόλου 
 Κουτρουμπίνης Βασίλειος του Νικολάου 

Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου 
 Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου 
 Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη 
 Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη 
 Πουλάκης Πέτρος του Ιωάννη 
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